
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne Hotel "Villa Rosa“ in

Torbole

- 5 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen mit Salatbuffet

- 1 x landestypisches 4-Gänge-Abendessen

- freie Benutzung des Schwimmbades

Fakultativ:

Schifffahrt Gardasee:- 1 x Schifffahrt auf dem

Gardasee nach

Malcesine und Limone- 1 x Freizeit in Malcesine &

Limone

Ausflug 3-Seen-Fahrt :- 1 x Ausflug Drei-Seen-Fahrt

– Ledro, Tenno & Toblino mit örtl. RL

Ausflug Gardasee Süd mit Weinverkostung:- 1 x

Ausflug Gardasee Panoramafahrt bis Sirmione mit

örtl. RL

- 1 x Ausflug Bardolino inkl. Weinverkostung

Ausflug Gardasee Nord mit Grappaprobe:- 1 x

Ausflug Trento & Arco mit örtl. RL

- 1 x Grappa Probe bei Marzadro

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Schifffahrt auf dem Gardasee 29,00 €

Ausflug Gardasee Süd 64,00 €

Ausflug Gardasee Nord 39,00 €

Ausflug 3-Seen-Fahrt 29,00 €

Preis:

26.04.2024 - 01.05.2024 - Villa Rosa Hotel

Preis p.P. im DZ 759,00 €

Preis p.P. im EZ 956,00 €

Traumurlaub am Gardasee - 6 Tage

… erleben Sie, was Italien so unverwechselbar macht

1. Tag Anreise 

Am frühen Morgen beginnt Ihre Urlaubsreise zum Gardasee. Nach dem Zimmerbezug werden Sie bereits in Ihrem

wunderschönen Hotel "Villa Rosa“ zum Abendessen erwartet. 

2. Tag Freizeit oder Schifffahrt auf dem Gardasee 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels oder entdecken Sie

Ihren Urlaubsort. Wer möchte kann heute mit uns eine Schifffahrt unternehmen (Aufpreis). Vom Hotel aus starten

wir unsere äußerst reizvolle Schifffahrt auf dem Gardasee nach Malcesine. Das überaus malerische Ortsbild wird von

einer mächtigen Skaligerburg dominiert. Sie thront über dem mittelalterlichen Ortskern mit kleinen Plätzen,

überwölbten Durchgängen und holprigen Pflasterwegen, die fast alle zum alten Hafen führen. Hier haben Sie zwei

Stunden zur freien Verfügung, bevor es im Anschluss wieder mit dem Schiff über den See weiter nach Limone geht.

Vom See aus eröffnet sich der einmalige Blick auf den charmanten Ort Limone, der terrassenförmig am Fuß eines

steilen Berghanges liegt. Wie übereinander geschachtelt kleben hier die schmucken Häuser am Felsen. Besonders

sehenswert sind in Limone das kostbare, historische Zentrum und die blumengeschmückten verwinkelten Gässchen

der malerischen Altstadt, die Sie während Ihres Aufenthalts in Limone besichtigen können. Nach etwas Freizeit geht

es im Anschluss wieder mit dem Schiff zurück nach Torbole. 

3. Tag Freizeit oder 3-Seen-Fahrt

Nach dem Frühstück haben Sie die Möglichkeit, mit uns einen Ausflug in die wunderschöne Umgebung des

Gardasees zu unternehmen (Aufpreis). Sie fahren durch das Ledrotal bis zum Ledrosee mit seinem tiefblauen

Wasser, umgeben von dichten Wäldern. Weiter geht es in das Hinterland von Riva. Dort taucht inmitten von dichten

Nadelwäldern der Tennosee auf. Ein kleiner Bergsee mit smaragdgrünen Wasser. Den See können Sie ganz bequem

in einer Stunde zu Fuß umrunden. Anschließend geht es zum letzten der drei Seen – zum Toblinosee. Dieser See gilt

als einer der romantischsten Seen im Trentino. Er besticht vor allem durch seine Lage, umgeben von sanften

Hügeln, dichten Wälder, Wein- und Obstgärten sowie Zypressenalleen. 

4. Tag Freizeit oder Ausflug Gardasee Süd mit Weinverkostung in Bardolino

Nach dem Frühstück erkunden wir heute den wohl schönsten See Italiens (Aufpreis). Seit Generationen ist der

Gardasee ein wichtiger touristischer Anziehungspunkt und schon Goethe sah sich beim Anblick der Alpen "herrlich

belohnt“. Schroffe Felsen und der See mit seinen grünen Ufern bilden ein beeindruckendes Panorama. Nirgendwo

vermischen sich mediterrane Einflüsse auf so wunderbare Weise mit alpenländischem Ambiente, wie hier am

Gardasee. Wir fahren bis nach Sirmione, wo Sie die Skaligeri mit ihrer berühmten Wasserburg bestaunen können.

Der ganz im Süden des Gardasees gelegene Ort besticht durch seine historische Altstadt. Im Anschluss geht es nach

Bardolino. Dank des leichten spritzigen Rotweines ist das kleine Städtchen Bardolino in aller Munde. Er wächst im

hügeligen Hinterland des einstigen Fischerdorfes, wo es inmitten malerischer Weinberge und Olivenhaine

zahlreiche Weingüter gibt. So werden auch Sie an einer Weinverkostung teilnehmen, bevor Sie wieder ins Hotel

zurückkehren. 

5. Tag Freizeit oder Ausflug Gardasee Nord mit Grappaprobe

Den heutigen Tag können Sie ganz nach Ihrem Belieben gestalten. Wer möchte begleitet uns heute zum nördlichen

Gardasee (Aufpreis). Zunächst fahren wir in die Hauptstadt des Trentino, nach Trient. Die Stadt an der Etsch wird

umrandet von der überwältigenden Naturkulisse der malerischen hohen Berge. Trient hat viel zu bieten: nicht nur

geschichtsträchtige Denkmäler, Palazzi und Schlösser, sondern auch eine besondere Atmosphäre, Kultur und

kulinarische Köstlichkeiten. Anziehungspunkt ist der Domplatz mit dem barocken Neptunbrunnen im Herzen der

Stadt, umgeben von monumentalen Bauwerken, wie dem Palazzo Balduini, der Kathedrale San Vigilio und dem

Palazzo Pretorio. Die umliegenden kleinen Straßen sind von reich verzierten Palazzi gesäumt und laden zum

Bummeln ein. Im Anschluss geht es nach Arco. Der stilvolle Kurort liegt wenige Kilometer nördlich von Riva im

breiten Sarcatal. Die hübsche Altstadt schmiegt sich an einen schmalen Steilfelsen, auf dessen Spitze eine Burgruine

thront. Zum Abschluss des Tages gibt es eine Grappaprobe bei Marzadro, bevor Sie wieder zum Hotel zurückfahren. 

6. Tag Heimreise

Ciao Italia – nach einem leckeren Frühstück und einem wundervollen Urlaub am Gardasee heißt es heute Abschied

nehmen. Gut erholt treten Sie voller neuer Erinnerungen im Gepäck die Heimreise an.



Villa Rosa Hotel

Das familiengeführte 3-Sterne Hotel "Villa Rosa“ empfängt Sie nur wenige Schritte vom Gardasee und nicht weit

vom Zentrum entfernt in der wunderschönen Landschaft von Torbole. Das Hotel verfügt über Lift, Bar, Garten mit

Schwimmbad und kostenfreies WLAN. Alle Zimmer haben ein eigenes Bad mit Dusche/WC, einen Balkon, Föhn,

Klimaanlage, Sat-TV und Telefon.
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